

烟民也有鄙视链

，赶时髦的烟民早已放下了手中的万宝路，几乎人手一只电子烟。从加烟油的电子烟到日本的IQOS

。虽说那些蹦迪

蹦得最高的小年轻还在迷恋手卷烟草的复古味道，但最近几年电子烟对于old school的烟民有碾压之势。



单说IQOS隶属Philips

Morris旗下或许会有人感到陌生，

嗯，其实万宝路也是它家的。

与平常大家熟悉的蒸汽电子烟不同，IQOS并不将烟油雾化，而是通过电加热片来加热烘烤“烟弹”中的压片烟草，俗称“烫烟

”。所以IQOS属于

烟草制品，受中国烟草管制，至今仍被

勒令禁止在中国销售，但这依然挡不住众多Vaper（电子烟民）的热情。



电子烟是什么

目前的主流电子烟（蒸汽式）构造其实并不复杂：

一个烟嘴，一个雾化舱，一个雾化器，一块儿可充电电池机盒，再加上一点儿烟油。



电子烟圈子的岁数不大，但也有鄙视链。

玩编号机械杆的瞧不起玩通货的，玩进口杆的瞧不起国产的，玩小组的瞧不起玩大厂的，玩机械杆的整个瞧不起玩调压盒的，所有玩蒸汽的都瞧不起IQOS.....

In short, this appears to be the 'Swiss watch' of pod systems...definitely the best one we've tested to date. (as at April 2018).



沙井油和马来油

就像是路边的小饭馆，
价格适中味道也过得去。地摊水平的国产油
偶有惊艳之举，但品质一直是个迷。特调油
发现自己已经在食物链底层了啊，只能吹嘘是“量口定制”



▲电影《恶人报喜》

让人上瘾的是尼古丁，但杀死你的却是焦油。

有烟瘾的人，会选择含有尼古丁的烟油，这样即能满足身体对于尼古丁的需要，又能避免传统烟草中的焦油等物质。这也是电子烟具有“替烟”作用的原因。

例如IQOS、Glo和iFuse

，它们确实确实含有烟草，严格意义上都应被称作“真烟降焦减害产品”。



也有媒体指出，电子烟的雾气溶胶会引起血小板聚集增加，可能导致血管出现微血栓。

而烟液接触雾化器加热装置而产生的羰基化合物（甲醛、乙醛、丙烯醛、乙二醛）则可能导致多种癌症。



但对于只想安安静静享受尼古丁和五花八门口味带来吞云吐雾快感的Vaper来说，副作用带来的恶果压根不在他们考虑范围之内。

至于那些想借助电子烟戒烟的朋友，本格想说：能靠毅力戒烟的就别接触电子烟了。买了盒子买杆子，买了成品买DIY，买了口吸买肺吸，买了滴油买储油，买了康丝买镍丝，买了素丝买花丝.....沉迷吐圈，无法自拔。

更何况电子烟也没想象的那么健康。